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題目一題目一題目一題目一：：：： 

在【圖一】的單位負回授(unity negative feedback)控制系統中，若 2
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(a)試求此系統的阻尼比（damping ratio）【8 分】 

(b)試求此系統的直流增益【9 分】 

(c)當輸入信號 r(t)為單位步階信號時，此系統輸出信號 c(t)之最大值可達若干？【8 分】 

【R(s)與 C(s)分別為 r(t)與 c(t)之拉式轉換(Laplace transform)】【【【【提示提示提示提示：：：：請參考圖二請參考圖二請參考圖二請參考圖二】】】】 

 
【圖一】 

 
 

 
【圖二】 

 
 
 

題目二題目二題目二題目二：：：： 

在題目一【圖一】的系統中，若 
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+ + + ，其中 K>0，請列出算式說明：

若希望此系統之步階暫態響應衰減到穩態值的速度比
te−
還快，則 K 值的範圍應為若干？ 

【25 分】【【【【提示提示提示提示：：：：可應用相對穏定度的概念解題可應用相對穏定度的概念解題可應用相對穏定度的概念解題可應用相對穏定度的概念解題】】】】 

 

 

題題題題目三目三目三目三：：：： 

(a)在下述初值為零的線性非時變(LTI)系統中，其特性根(characteristic poles)為何？【12 分】 
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(b)若在此系統之輸入端輸入一單位步階(unit step)信號，則其輸出響應 y(t)之穩態誤差為若

干？【13 分】 

 

 

題目四題目四題目四題目四：：：： 

請說明在下述線性非時變系統中，能否以線性狀態回授(linear state feedback)將閉迴路

的根任意移動到所希望的位置上。【25 分】 
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